

Heroica defensa de San Sebastián



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

CLASIFICAN EN ESPAÑA. Las obras de los pintores, Negra Alvarez con "Génesis", Rodolfo F. Molina con la obra "Cerca del Mar" y Raúl Elas Reyes con "La Pinta, La Niña y La Santa María", han clasificado pa-

ra finalistas en el concurso de pintura "Premio Cristóbal Colón, promovido por el Ayuntamiento de Madrid, España. Los artistas nacionales les muestran sus respectivas obras.

Esperan cultivar 80 mil Mz. algodón

Ochenta mil manzanas de algodón se espera cultivar la temporada 1984/85, según informes proporcionados por el Ministerio de Agricultura y Ganadería, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice.

En base a tales perspectivas, la Junta Monetaria acordó, que para la cosecha de algodón próxima, toda la producción que se obtenga arriba de las 50 mil manzanas, tendrá un 50% del valor de su exportación en el mercado paralelo; lo cual representa un cambio más favorable para el productor.

Informó también, que para la liquidación de la cosecha 1983/84, la Junta Monetaria

aprobó, que 15 millones de dólares, del valor de las exportaciones, pasen al mercado paralelo. Tal aprobación representa un gran incentivo y una respuesta al clamor de los algodóneros.

Sobre el resto de los cultivos de granos básicos, dijo que el Ministerio de Agricultura y Ganadería, espera que se siembre el manzanaje necesario para cubrir la demanda nacional de maíz, frijol y arroz.

En este sentido, el consejo directivo del IRA, en sesión sostenida el viernes 6 de los corrientes, aprobó los precios de garantía,

— Pasa a la página 45 —

Situación militar del país analizan

Análisis de la situación del país, realizaron ayer los comandantes militares de todo el país, reunidos con los representantes del Alto Mando de la Fuerza Armada.

Abordaron los temas de mayor importancia nacional, en lo relacionado con el campo militar, la economía, industria, comercio y las actividades propias de la época que se acerca: la Semana Santa y la segunda ronda electoral, que requerirán mayor participación de

la vigilancia por parte de los cuerpos militares y de seguridad.

Los grupos terroristas han amenazado con boicotear la actividad electoral del próximo 6 de mayo, pero la Fuerza Armada tratará de garantizar la seguridad de la ciudadanía que se mantenga dentro del marco legal.

Los cuadros de vigilancia por parte de la Fuerza Armada, están listos, e incluso, con la debida anticipación

— Pasa a la página 44 —

Hoy llegan delegados a Asamblea de Ferias

Este día comienza a llegar a nuestro país los delegados y personalidades invitadas a la XV Asamblea General de la Asociación de Ferias Internacionales de América Latina, AFIDA.

La misma tiene como finalidad, se dijo en la Feria Internacional de El Salvador, elegir la nómina de personas que integrarán la directiva de AFIDA en el próximo período. La realización de la reunión aquí en El Salvador, se comentó, constituye un

aval da la realización de nuestra XI Feria Internacional de El Salvador a efectuarse en noviembre próximo.

Este día llega al país, y por la tarde ofrecerá una conferencia de prensa, el secretario general de AFIDA, señor Juan Gauger.

El jueves 12 por la noche, el ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, ofrecerá una recepción

— Pasa a la página 45 —



ARROLLADO. (Cojutepeque). René Antonio Alegria, de 23 años de edad, pereció arrollado el sábado anterior en esta ciudad por un microbús.

Reconocimiento de 10 cadáveres en la capital

Los cadáveres de diez personas que perdieron la vida trágicamente el pasado fin de semana, en diferentes lugares de la capital, fueron reconocidos por el juez y médico forense de turno del Centro Judicial "Isidro Méndez".

En una funeraria se reconocieron los cadáveres del teniente, José María Fiallos Valdés, de 31 años; subteniente cadete, José Saúl Nández

— Pasa a la página 45 —

Soldados de la Quinta Brigada de Infantería, voluntarios de la Defensa Civil, agentes de la Guardia Nacional y patrulleros de San Sebastián, impidieron que grupos terroristas ocuparan esa localidad, según los informes de la Fuerza Armada.

El ataque comenzó a las 11 y media de la noche del domingo, y los combates duraron hasta las seis y media de la mañana, en que los grupos subversivos del FMLN-FDR comenzaron a huir en desbandada, con rumbo hacia Los Cerros de San Pedro y otros lugares del departamento de San Vicente.

Las tropas de la Quinta Brigada de Infantería, apoyadas por efectivos de otras unidades militares, establecieron los servicios de custodia de San Sebastián, y organizaron patrullas de persecución contra los extremistas que huían hacia el Norte, buscando los límites del departamento de Cabañas.

Dos aviones y dos helicópteros de la Fuerza Aérea Salvadoreña sobrevolaron la población de San Sebastián, y efectuaron vuelos de reconocimiento por los cantones por donde huían los grupos subversivos.

— Pasa a la página 44 —

De La Unión Conductor ebrio ocasiona muerte a dos menores

Dos menores golpeados y dos personas golpeadas, dejó como saldo el vuelco de un vehículo manejado por un ebrio en el cantón Siramá, La Unión.

Según informa la Sección de la Policía Nacional de esa ciudad portuaria, la desgracia ocurrió el sábado a inmediaciones del cantón Siramá, cuando el vehículo placas P-72-746, manejado por Pedro Rivera Fuentes, quien se encontraba en estado de ebriedad, volcó a un lado de la carretera que de La Unión conduce a San Miguel, habiendo logrado huir después del accidente.

— Pasa a la página 44 —

Formula llamado a usuarios del servicio postal

Un llamado a todos los usuarios del servicio postal, hace la Dirección General de Correos, a fin de evitarse visitas innecesarias a esas oficinas, en los días que esta institución permanecerá cerradas a nivel nacional, en ocasión de la Semana Santa.

Así lo da a conocer vocero de Relaciones Públicas, agregando, que aquellas personas que deseen realizar trámites administrativos tales, como: reclamos, solicitudes de apartados postales o de cualquier otra índole, deberán hacerlo antes del 14 de abril, ya que desde esa

— Pasa a la página 45 —



TRANSPORTE. Un helicóptero de la Fuerza Aérea Salvadoreña, prestó servicios de transporte de heridos durante los combates de ayer en las inmediaciones de San Sebastián, departamento de San Vicente. La nave descendió en la plaza pública de esa localidad.

Excita participación activa de la juventud

"La juventud no debe ser espectadora sino que debe contribuir en la solución de la problemática general de la sociedad, y es el objetivo primordial de la Cámara Junior", dijo el presidente nacional Alfredo González, du-

rante acto de constitución del nuevo capítulo metropolitano en esta ciudad.

El evento se realizó el pasado fin de semana en el Hotel Presidente, en donde fueron declarados miembros

— Pasa a la página 42 —



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

NUEVO CAPITULO JUNIOR. Durante acto de constitución del Capítulo Metropolitano de Dirigentes de El Salvador de la Cámara Junior, fueron juramentados 17 nuevos so-

cios juveniles a quienes se les impuso por parte de la dirigencia nacional, los respectivos chalecos, gráfica. Asistieron al acto mencionado senadores junior y delegados de todo el país, del movimiento Junior.